
 
 

 
COMUNE DI CASTEL CASTAGNA - PROV. DI TERAMO  

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA  

GIUNTA COMUNALE 

 
 

N. 61  del Reg. 

 

Data: 07-07-20  

OGGETTO: Erogazione patrocinio e contributo all'Associazione Culturale 

"Sezione Abruzzi  Gruppo Alpini di Teramo 

 

L’anno  duemilaventi, il giorno  sette del mese di luglio alle ore 11:00, presso 
questa sede comunale, in seguito a convocazione disposta nei modi e forme di 
legge, si è riunita la Giunta Comunale. 

 

Sono presenti i Signori: 
 

 Nominativo Carica Pres. / Ass. 

DE ANTONIIS ROSANNA SINDACO P 

DI BERNARDO DONATO VICE SINDACO    A 

D'ORAZIO MONICA ASSESSORE P 

 
. 

presenti n.   2 assenti n.   1. 
 
Partecipa, con funzioni referenti e di assistenza e ne cura la verbalizzazione (art. 97, c.4 a, 
del T.U. n.267/2000) il SEGRETARIO COMUNALE dott. Quaglia Cristiano. Riconosciuto 
legale il numero degli intervenuti, Il Sig.DE ANTONIIS ROSANNA, nella sua qualità di 
SINDACO, assume la presidenza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta Comunale 
ad esaminare ed assumere le proprie determinazioni sulla proposta di deliberazione 
indicata in oggetto. 
 
 

 

PARERI DI REGOLARITA’ (Art. 49, commi 1 e  2 e Art. 97, comma 4, del D.Lgs. 267/2000) 

 

Sulla proposta relativa alla presente deliberazione è stato espresso:   

 Di Silvestre dott.ssa Alessandra 

 
Regolarita' contabile:  Favorevole PARERE:  FAVOREVOLE 

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO 
Di Silvestre dott.ssa Alessandra 

 

Regolarita' tecnica:  Favorevole  PARERE: FAVOREVOLE 
IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 



LA GIUNTA COMUNALE 
 

VISTA la nota acquisita al protocollo dell’Ente al n. 1541/2020 inviataci 

dall’Associazione Culturale “Sezione Abruzzi – Gruppo Alpini di Teramo con la quale si 

richiede il patrocinio e contributo per l’inaugurazione del Monumento in ricordo dei 

Caduti della provincia di Teramo nella tragedia della Russia ed esattamente nel quadrivio 

insanguinato di Selenyj-j arr nella seconda guerra mondiale dove morirono circa 

130"alpini della nostra provincia ed esattamente di 24 dei 47 comuni tra cui il comune di 

Castel Castagna. Nel Monumento di travertino bianco saranno incisi i nomi ed i comuni 

di nascita dei caduti a Selenyj-jarr dove risultano diversi del comune di Castel Castagna. 

 

CONSIDERATO che l’iniziativa in oggetto è ritenuta condivisibile per lo spirito della 

manifestazione, in quanto di valenza culturale, tradizionale, storica e ricreativa; 

 

RITENUTO di poter accogliere la richiesta di compartecipazione dell’Associazione 

culturale    “Sezione Abruzzi – Gruppo Alpini di Teramo accordando il patrocinio di 

questo Ente, unitamente al richiesto contributo economico di € 150,00 per 

l’inaugurazione del Monumento in ricordo dei Caduti della provincia di Teramo nella 

tragedia della Russia ed esattamente nel quadrivio insanguinato di Selenyj-j arr nella 

seconda guerra mondiale dove morirono circa 130"alpini della nostra provincia ed 

esattamente di 24 dei 47 comuni tra cui il comune di Castel Castagna. 

 

ACQUISITI i pareri dei Responsabili dei Servizi espressi ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. 

n. 267 del 2000; 

 

VALUTATO ogni opportuno elemento; 

 

RITENUTO di dover provvedere in merito; 

 

Con la seguente votazione resa in termini di legge 

 

DELIBERA 

 

 

La premessa in narrativa è parte integrante e sostanziale della presente deliberazione 

 

di CONCEDERE il patrocinio del Comune di Castel Castagna all’associazione culturale 

“Sezione Abruzzi – Gruppo Alpini di Teramo con la quale si richiede il patrocinio e 

contributo per l’inaugurazione del Monumento in ricordo dei Caduti della provincia di 

Teramo nella tragedia della Russia ed esattamente nel quadrivio insanguinato di Selenyj-j 

arr nella seconda guerra mondiale dove morirono circa 130"alpini della nostra provincia 

ed esattamente di 24 dei 47 comuni tra cui il comune di Castel Castagna. 

 

  

di CONCEDERE un contributo di € 150,00 all’associazione Culturale “Sezione Abruzzi – 

Gruppo Alpini di Teramo” con la quale si richiede il patrocinio e contributo per 

l’inaugurazione del Monumento in ricordo dei Caduti della provincia di Teramo nella 

tragedia della Russia ed esattamente nel quadrivio insanguinato di Selenyj-j arr nella 

seconda guerra mondiale dove morirono circa 130"alpini della nostra provincia ed 

esattamente di 24 dei 47 comuni tra cui il comune di Castel Castagna. 

 

 

di DEMANDARE al Responsabile del Servizio competente l’adozione degli atti 

successivi e conseguenti al presente provvedimento; 

 



Con successiva e separata votazione di esito unanime favorevole, stante l’urgenza di 

provvedere in merito 

 

DELIBERA 

 

Di RENDERE il presente provvedimento immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 

134. comma 4 del D.Lgs. n. 267 del 2000  

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 

Il presente verbale, viene letto, approvato e sottoscritto a norma di legge. 
 

Il SINDACO Il SEGRETARIO COMUNALE 
DE ANTONIIS ROSANNA Dott. Quaglia Cristiano 

 

 

 
 

 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ 
 

La presente deliberazione è divenuta esecutiva in data …07-07-2020…………….: 

 perché dichiarata immediatamente eseguibile ( art 134, c. 4 D.Lgs n 267/2000) 

□ per decorrenza del termine di 10 gg dalla pubblicazione ( art 134, c. 3, D.Lgs n 267/2000) 

 
Castel Castagna, li  07-07-2020 

                                                 IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 

                                                                           Di Silvestre Alessandra 
 

 
 
 

 Copia della presente deliberazione viene pubblicata in data odierna all’Albo Pretorio 
On-Line del Comune per quindici giorni consecutivi (art. 124, c. 1, del D.L.gs. 267/2000). 
  La stessa è stata contestualmente comunicata ai capigruppo consiliari con nota  Prot. n. 

_______ 
 
Castel Castagna, lì  24-07-20                                                                      

                                                           IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO                                
                                                                Di Silvestre Alessandra  

 
 
 

 

 


